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Телеканал “Дощ”
Інституція

Усі актори • Росія  

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

“Дощ”  –  приватний  цілодобовий  інформаційний  телеканал.  Належить  однойменному
медіахолдингу,  основним  власником  якого  є  Наталія  Сіндєєва,  вона  ж  –  засновник  і
генеральний директор ТК “Дощ”. До медіахолдингу входять також інші ліберальні ЗМІ –
Slon.ru і Republic. Загальний напрямок мовної політики – помірно незалежний. Телеканал
докладно висвітлює складні внутрішні російські теми, політичні і соціальні протести в Росії,
діяльність  опозиції,  надає  слово опозиційним демократичним політикам і  громадським
діячам, проводить власні і докладно висвітлює партнерські журналістські розслідування.

Проте, “Дощ” вважає за краще дистанціюватися від найбільш гострих питань. Так, канал
хоч  і  висвітлював  детально  Євромайдан,  анексію  Криму  і  початок  захоплення  сходу
України, однак згодом дистанціювався від цієї теми.

Як  ЗМІ  демократичного  спрямування,  канал  не  схвалює  дії  Росії  і  не  підтримує
сепаратистські  режими,  але  утримується  від  гострих  заяв  і  коментарів  у  зв’язку  з
конфліктом.

Характерним фактом в  історії  “Доща” є  заборона його  мовлення на  території  України
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Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення у 2017 році. Серед
причин називалося порушення українського законодавства в області комерційної реклами,
проте  представляється,  що  справжнім  приводом  стали  несанкціоновані  українською
владою поїздки репортерів “Доща” до Криму, а також -– карта Росії із зображенням Криму
в  програмі  “Тут  і  зараз”.  Сіндєєва  прокоментувала  рішення  Нацради  так:  “Телеканал
керується російським законодавством при зображенні карти Росії. Відповідно до статті 65
Конституції Російської Федерації Республіка Крим є суб’єктом Російської Федерації”.

Проте,  як  єдиний  телевізійний  канал  демократичного  спрямування  (хоч  і  виходить
переважно в інтернеті), “Дощ” не можна скидати з рахунків при аналізі дружнього Україні
російського медіаринку.

Дії щодо конфлікту

Нейтральне висвітлення подій на Донбасі. “Дощ” випускає журналістські розслідування,
наприклад, про вербування російських найманців. Ще один корисний напрямок -– розбір
фейків держмедіа в програмі “Fake News”, наприклад, велике розслідування про створення
міфу про “розіп’ятого хлопчика” в  Слов’янську та інші.  Загалом,  необхідно відзначити
доброзичливе і  всебічне висвітлення щодо України. Канал докладно розповідає про хід
судового процесу в Нідерландах через катастрофу МН17.
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